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Представљена књига “Србија и Русија” В. 
Кршљанина

У Руском дому у Београду вечерас је одржана трибина “Перспекстиве српско-
руских односа” поводом изласка књиге “Србија и Русија” Владимира 
Кршљанина.

На почетку је наступио руски вокални ансамбл „Роса“. У свом репертоару 
вокални ансамбал је отпевао и “Сини јарко сунце са Косова”.

Потом се у име амбасаде Руске Федерације у Републици Србији присутнима 
обратио г. Михаил Севантјев.

Затим је аутор г. Владимир Кршљанин дао реч учесицима трибине.

Прво се присутнима обратио г. Славољуб Качаревић, генерални директор 
компаније «Информатика», и објаснио због чега су пружили подршку г. 



Кршљанину.

Реч је потом добио г. др Зоран Милошевић, научни саветник Института за 
политичке студије, директор «Центра академске речи», и истакао зашто је 
потребно читати ову књигу и нагласио да аутор указује да је корен 
слободарства православље.

Затим је др Слободан Антонић, редовни професор на Филозофском 
факултету, који је написао увод у књигу, рекао о историји стварања књиге и 
историјским околностима које разматра ова књига, и честитао аутору на овом 
достигнућу.

После Антонића говорио је др Душан Пророковић, научни сарадник Института 
за међународну политику и привреду, и рекао о значају Русије за 
демократију. Такође је истакао да иако су Срби мали народ Русија нема већег 
савезника. Речено је био и о кризи савремене Европе и о православној мисији.

Затим је др Александар Раковић, виши научни сарадник Инстутута за новију 
историју Србије, у свом говору напоменуо да су Срби и Руси део православне 
цивилизације.

После говорника присутнима се обратио и аутор г. Кршљанин, који се прво 
захвалио свима који су допринели да ова књига угледа светлост дана, а 
потом говорио о српско-руским односима наспрам западне цивилизације и 
навео поучне речи Светог Саве из Законоправила.

Потом су уследила питања из публике, после којих је вечерашњи догађај у 
Руском дому приведен крају.
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